CONCURSO PUBLICO - EDITAL 358/2019

Prova: 1 - PROVA OBJETIVA

UFMG - PROCESSOS SELETIVOS

Banca: 5 - TECNICO EM METALURGIA

Nivel

NIVEL D BH04 TECNICO EM METALURGIA

Questao

19

Caderno [ Inscricao

1

73154

Fundamentacéo

figura 1 se trata de austenita.

Agradeco desde ja pela atencéo.

Sr.(a) examinador(a), pec¢o recurso referente a esta questéo, pois ndo é possivel verificar com precisdo se a estrutura da

Pode-se entender que é perlita também na figura, em forma de lamelas de ferrita e cementita. Portanto, por causa da
resolucdo da foto que dificulta a visualizacdo, senti-me prejudicado.

Deciséo

Andlise Indeferido

conclusionianter o gabarito

condic¢des de equilibrio.

A resolucdo da figura é suficiente para a andlise da micrografia, uma vez que a regido branca é a ferrita pré-eutetdide e a
regido lamelar corresponde as colbnias de perlita. Ainda assim, é muito bem esclarecido na literatura que um ago carbono
com 0,4% (em peso) de C a temperatura ambiente é constituido por ferrita pro-eutetdide (ou primaria) e perlita nas
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Questao

33

Caderno

1

Inscricao

73232

Fundamentacéo

alternativas

da referida questéao.

Venho, gentilmente, interpor recurso contra o gabarito da questéo 33 da prova de técnico em metalurgia, devido a
possibilidade presenca de duas alternativas corretas. De acordo com a literatura sugerida pela banca examinadora, os
ensaios de impacto podem possuir baixa, média ou alta taxa de deformacéo. Isso torna correta a letra C

da questdo em analise, que diz: "Ensaios de impacto possuem baixas taxas de deformacao". Dessa maneira, duas

podem ser consideradas como corretas (C e D), impossibilitando a resolucdo da questéo. Portanto, solicito a anulacdo

Andlise becisdo | hdeferido

conclusionianter o gabarito

deformacéo ao interpor esse recurso.

A Unica alternativa correta para essa questdo € a alternativa D. A alternativa C esta incorreta, pois 0s ensaios de impacto
séo feitos a altas taxas de deformacéo. O candidato pode ter confundido taxa de deformag&o com quantidade de
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